



От имени татарстанцев и от себя лично поздравляю Вас и в Вашем лице духовенство мусульман России с наступлением священного праздника «Ураза-Байрам»! Этот величественный праздник приносит в мусульманскую умму настроение доброты и милосердия, стремление к высоким гуманистическим идеалам, способствующим гармоничному развитию нашего многонационального и многоконфессионального государства. Искренне желаю мусульманскому духовенству России, всем последователям Пророка Мухаммада (с.а.с.) в нашей стране здоровья, счастья, успехов на пути духовного роста и самосовершенствования, добра и мира.

*Президент Республики Татарстан Р.Н.Минниханов*